A feladat szerint | < r, igy a @ tOltés altal létrehozott elektrosztatikus tér a dipdl helyén homogénnak tekinthetd
és E = kQ/r*. A dipol ¢ ill. —q toltésére hato erck erdpart alkotnak, melynek a forgastengelyre vonatkoztatott
forgatonyomatéka
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ahol ¢ a dipoélnak az egyensilyi helyzetéhez képesti elforduléds szoge. Kis szogi rezgések esetén sin ¢ ~ @, ezért
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ahol a negativ elGjel arra utal, hogy a forgatonyomaték hatasa ellentétes a dipol elfordulasanak irdanyaval; a dipolra
hato ersk igyekeznek visszaéllitani a dipolust az egyensilyi helyzetébe.
A mechanikabol ismeretes, hogy ha egy merev testre M = —D* - ¢ forgatonyomaték hat, akkor a test harmonikus
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torziods rezgéseket végez és a rezgés periddusideje: T = 27 ok ahol 8 a merev testnek a forgastengelyre vonatkoztatott

tehetetlenségi nyomatéka.
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Az (1) Gsszefiiggés szerint D* = kQ—g, igy a dip6lus T' = 27 w04 perioédust rezgéseket végez.
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